
MOTUS CUSTOMER SATISFACTION RATING

Gianetta Jones, a Human Resources Director at Coca-Cola
Bottling Company United, would be very likely to recommend
Motus for this reason:

Ease of use and accurate payments.“
Source: Gianetta Jones, Human Resources Director, Coca-Cola
Bottling Company United
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Based on a response of 9 to the question “On a scale of 0-10, how likely would you be to recommend Motus?”
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